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Miközben az utóbbi időben a média nagy része még mindig azon rémül-
dözik, hogy többéves csúcson vannak az olajárak a közel-keleti események 
miatt, a címlapokat messze elkerülte egy hír, aminek történelmi jelentősége 
van ebben a kérdéskörben: az Egyesült Arab Emírségek májustól kilép az 
olajexportáló országok szervezetéből (OPEC). 

Arra manapság már csak az idősek emlékezhetnek, hogy az 1973-as jóm-
kippuri háború után, amelyet Izrael az arab országokkal vívott, ez az arab 
olajtermelő országok által dominált szervezet embargót hirdetett a Nyugat 
ellen, mivel a nyugatiak az izraelieket támogatták a konfliktusban, és ezzel 
kezdődött a hetvenes évek nagy olajválsága, ami jelentős gazdasági krízist 
idézett elő a világban. Az OPEC azóta is azon igyekezett, hogy magasan 
tartsa az olajárakat a kínálat mennyiségének szabályozásával úgy, hogy 
termelési kvótákat szögezett le a tagjai számára. Egyes elemzői becslések 
szerint ez az olajkartell – és tágabb értelemben a világ olajipara is – az 
utóbbi bő fél évszázadban 20-40 billió dollár közötti extra nyereségre te-
hetett szert a mesterségesen magasan tartott olajáraknak köszönhetően. Ezt 
mind a fogyasztók fizették meg, gyakorlatilag a világon mindenki. El lehet 
játszani a gondolattal, hogy mennyire nézne ki másképp a világ, és mennyire 
fejlődhettek volna másként egyes országok, ha a gazdaság vérének számító 
olajat nem mesterségesen felfújt, hanem szigorúan piaci szempontok alap-
ján megszabott áron mérték volna az utóbbi 53 esztendőben. 

Májustól viszont ennek a kartellnek a második legjelentősebb állama el-
hagyta a tábort. Ipari szakberkekben azért ez nem volt egy teljesen váratlan 
lépés, mert az arab olajvilágban a szaúdiak és az emírek kapcsolata sosem 
volt felhőtlen. És ezt a viszonyt az utóbbi időben jelentősen tovább fertőzte, 
hogy az idei öbölbeli háború során az emírek úgy érezték, ők kapták az iráni 

AKTUÁLIS

  Fotó: Nagy Tibor

(Folytatás a 2. oldalon)

Az RMDSZ marosvásárhelyi szervezete idén is megszervezte a 
már hagyományossá vált családi majálist. A Víkendtelepen egész 
napos szabadidős, gasztronómiai, kulturális és zenés programok-
kal várták a térség apraja-nagyját.  

A kedvező időjárás a nap folyamán több ezer érdeklődőt vonzott a 
helyszínre, ahol jókedv és zeneszó fogadta a látogatókat. A gyerekeket 
csoportos és egyéni játékokkal is várták, a legkisebbek bátran szelték az 
akadálypálya buktatóit, nagyon sokan pedig a különféle labdajátékokat 

(Folytatás a 3. oldalon)

Milvus-projekt  
a környezetbarát 
energiamegújításért  
A szélerőműparkok komoly 
veszélyt jelenthetnek a madarakra, 
még inkább a denevérekre, de a 
napelemparkok is kárt tehetnek az 
élővilágban. Az energiaválságra 
megoldást kínáló klímacélok 
megvalósításakor éppen ezért nem 
szabad megfeledkezni a természet 
védelméről.  

3. 
Négy góllal búcsúzott 
szurkolóitól  
az FC ASA 
Négy–nullára nyert az idény utolsó 
hazai mérkőzésén az FC ASA. Az 
ellenfél, a Karácsonkői Ceahlăul 
igen nehéz anyagi helyzetben van, 
így az utolsó pillanatig kérdéses 
volt, hogy egyáltalán megjelenik-e 
Marosvásárhelyen.  

4. 
Személyi szabadság 
megsértése miatt 
őrizetben 
Távoltartási végzés ellenére az 
osztrák autópályán erőszakkal 
elhurcolta volt párját egy lekencei 
férfi. Mindketten a magyar 
hatóságok őrizetébe kerültek. 

7.Szeredai Vivien 



A hangok világa – kalandozás  
a kóruszenében 

A Marosvásárhelyi Állami Filharmónia szeretettel 
várja a zenekedvelő közönséget kórushangverse-
nyére, amelyre kedden, május 5-én 19 órától kerül 
sor a Kultúrpalota Nagytermében. Az esemény címe: 
A hangok világa – kalandozás a kóruszenében. A 
hangversenyen a Marosvásárhelyi Állami Filharmó-
nia vegyes karát Albert Zsuzsa Katalin vezényli. A 
kórus mellett közreműködik Alexandra Colceriu-
Dandu – szopránszóló, Móriczi Miklós – zongora, 
Kostyák Márton – nagybőgő, valamint Gombocz Avar 
– ütőhangszerek. Jegyek a filharmónia jegypénztá-
rában és online az Eventbook honlapján kaphatók: 
https://eventbook.ro/music/bilete-concert-coral-5-mai. 
Kedvezményes jegyeket csak a filharmónia jegy-
pénztárában lehet vásárolni. Foglalni a filharmónia 
jegypénztárában lehet, a 0265/261-420-as telefon-
számon. 

25. Tudományos Diákköri Konferencia 
A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem Ma-
rosvásárhelyi Kara és hallgatói önkormányzata a ha-
gyományokhoz híven idén is megszervezi a 
Tudományos Diákköri Konferenciát, amelyen a hall-
gatók bemutathatják tudományos dolgozataikat. Az 
eseményre május 8–9-én kerül sor a Sapientia EMTE 
marosvásárhelyi campusán. 

Ariadnae XXX – textilművészeti  
kiállítás 

Jubilál a marosvásárhelyi Ariadne Szalon. Harminca-
dik alkalommal gyűjti egybe az ország textilművé-
szeit. A Romániai Képzőművészek Szövetsége 
Marosvásárhelyi Fiókjának népszerű tárlata május 5-
én 18 órakor nyílik meg az Art Nouveau Galériában. 
A textilművészet széles skáláját felvonultató 57 alkotó 
12 kulturális központot képvisel. Legtöbben Maros-
vásárhelyről és Kolozsvárról neveztek be a kiállításra, 
de Bukarest, Temesvár, Iași, Suceava, Székelyudvar-
hely, Déva, Csíkszereda, Arad, Szatmárnémeti, 
Lugos textilművészetébe is bepillantást nyújt a Sza-
lon. A megnyitón Mana Bucur, az RKSZMF elnöke, 
Cora Fodor művészettörténész és Căbuz Andrea fes-
tőművész méltatja az eseményt.  

Varázsfuvola – Tango con brio  
A Varázsfuvola – Tango con brio című kamarazene-
estre vasárnap, május 10-én 19 órától kerül sor a Kul-
túrpalota Kistermében. Ion Bogdan Ştefănescu 
fuvolaművész, Mircea Marian gordonkaművész és 
Clementina Ristea Ciucu zongoraművész rendkívül 
változatos műsort kínál a közönségnek. Az est mű-
során Julio César Sanders, Nilo Mendez, Gherase 
Dendriono, Angel Villoldo, Carlos Gardel, Ionel Fer-
nic, Carlos Amaran, Isolina Carillo, Ioan Dobrinescu, 
Gerardo Matos Rodrigues, Maria Grever, Ion Vasi-
lescu, Sebastián Yradier, Ionel Fernic, Francisco 
Lomuto és Benjamin Tagle Lara darabjai szerepel-
nek.

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

Májusi lomtalanítás Marosvásárhelyen 
A Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal hulladékgyűjtő 
akcióról tájékoztatott, amelyet május 1. és 31. között szer-
veznek. A speciális konténerek a város minden részébe el-
jutnak, egy-egy helyszínen 3 napig lesznek. A teljes 
program a polgármesteri hivatal https://shorturl.at/FLpbR 
honlapján megtekinthető. Régi bútorok: asztal, szék, ka-
napé, ágy, matrac, szekrény; különféle tárgyak: bicikli, já-
tékok, állatketrec, tükör, szőnyeg; textília: ruhák, cipők, 
táskák, övek stb; veszélyes háztartási hulladék: lejárt 
gyógyszerek, elemek, izzók, festékes vagy vegyszeres do-
bozok, spray, tisztítószerek és szennyezett csomagolások 
helyezhetők el a konténerekbe. A textileket tisztán, zsá-
kokba vagy zacskókba téve helyezzék be. A konténerek 
május 5–7. között a Szabadság utcában, a Bălcescu ne-
gyedben, a Hadsereg téren, az Ady Endre lakótelep öve-
zetében lesznek.  

Együtt a közösségért – XXIII. civil vásár 
Idén is találkozási lehetőséget kapnak a marosvásárhelyi 
és Maros megyei civil szervezetek és a közösség: május 
6-án és 9-én kerül megrendezésre a XXIII. Együtt a közös-
ségért civil szervezetek vására. A rendezvény célja, hogy 
közelebb hozza egymáshoz a civil szervezeteket, a közin-
tézmények képviselőit és a közösség tagjait, teret adva a 
párbeszédnek, az együttműködésnek és a helyi kezdemé-
nyezések bemutatásának. Az eseményt a Divers Egyesü-
let, a Maros Közösségi Alapítvány, az Alpha Transilvană 
Alapítvány és a Mâini Unite Egyesület szervezi. 

Öngyilkos lett a kórházból megszökött férfi 
Holtan találtak arra az 58 éves férfira a Maros megyei sür-
gősségi kórház területén, akiről azt feltételezték, hogy 
május 1-jén éjjel 3 órakor pizsamában megszökött egy ma-
rosvásárhelyi kórházból. Az eset jellegére való tekintettel 
a rendőrség közleményben arra figyelmeztet, hogy a ha-
sonló esetek részletes bemutatása negatív hatással lehet 
a sérülékeny személyekre. A szakemberek hangsúlyozzák, 
hogy az ilyen jellegű információknak való ismételt kitettség 
növelheti a hasonló viselkedések kockázatát. Javasolják, 
hogy ezeket a témákat felelősségteljesen kezeljék, és akik 
lelki gondokkal küzdenek, kérjenek szakmai segítséget, 
vagy forduljanak bizalmas személyekhez. 

Baleset Székelykál és Iszló között 
Május 2-án, szombaton 23 óra körül a 153A jelzésű megyei 
úton, Székelykál és Iszló között két személygépkocsi üt-
között. A balesetben négy sérültet azonosítottak, köztük 
egy körülbelül kétéves kiskorút, akiket a marosvásárhelyi 
sürgősségi kórházba szállítottak kivizsgálás céljából – tá-
jékoztatott a Maros megyei tűzoltóság sajtóosztálya. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 
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MUNKATÁRSAK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó,  
Nagy Tibor (fotó), Szeredai Vivien, Szer Pálosy Piroska. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Szabó Ivett. TÖRDELÉS: Donáth-Nagy György, Makkai Melánia,  
Vajda Gyöngyi. FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emília.  
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujsag.ro  
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet.   Internet: www.e-nepujsag.ro    E-mail: nepujsag@e-nepujsag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.  
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259. Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, 
csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva.

GYÖRGYI: női név, a György fér-
finévből keletkezett. 
ADRIÁN:  latin eredetű név, a 
Hadrianus névből származik. Je-
lentése: Hadria városából való.

támadásokból a legtöbbet, de a többiek nem álltak ki mel-
lettük. Az emírségeknek van a szaúdiak mögött a második 
legnagyobb, kiaknázatlan olajtermelési kapacitása az 
OPEC tagállamai között. Ha úgy döntenek, hogy ebből az 
olajmennyiségből a jelenleginél többet hajlandók kiter-
melni és a piacra kihozni, azzal lejjebb nyomhatják a glo-
bális olajárat. Ráadásul a Hormuzi-szoros körüli 
biztonsági kockázatokat is ki tudják részben játszani, mert 

van meglehetősen nagy kapacitású kikötőjük a szoroson 
kívül, és az olajkitermelésük technikai fejlettsége is van 
olyan szinten, hogy ez a kapacitásnövelés akár heteken 
belül érezhetővé váljon a világpiacon. 

Hogy mi fog történni a gyakorlatban, és annak mi lesz 
a konkrét hatása a piacon, az nagyon jó, de legalább any-
nyira bonyolult kérdés, aminek rengeteg politikai és gaz-
dasági változója van. Ami bizonyos, hogy ez az 
OPEC-nek bevitt mélyütés elvileg jó hír a kisember szá-
mára, mert kivett egy olyan ütőkártyát az olajipar és a 
politika kezéből, amivel azok kedvükre játszhattak az olaj- 
árakkal a saját érdekeiknek megfelelően. Nyilván ezután 
sem fognak lemondani a nyereségről, de eggyel kevesebb 
indokuk és lehetőségük van a kisfogyasztók gátlástalan 
kizsebelésére. 

(Folytatás az 1. oldalról) 

Koncertkrónika 
Csíky Csaba 

Április utolsó hetének zenés estjei a vártnál is jobban 
alakultak. A Tiberius vonósnégyes  és a filharmónia  is ra-
gaszkodott a Mozart-mű-központú évadhoz. A kamarazene 
műsorába bekerült az A-dúr, op. 94/2-es vonósnégyes, a 
nagyzenekari hangverseny pedig az 5. A-dúr hegedűver-
senyt favorizálta. A műsorok összeállítása az előadókra lett 
bízva, így megtörtént, hogy könnyebb fajsúlyú Mozart-
művek és nehezebb más szerzői alkotások kerültek egy 
csoportba. 

Jelen esetben például a kamarazenében az A-dúr, op. 
94/2-es Mozart-mű után Schubert a-moll, op. 29/1-es 
műve, a híres Rosamunde-négyes hangzott el, míg a nagy-
zenekari hangversenyen Mozart csodálatos 5. A-dúr, KV 
219-es hegedűversenye a nem kevésbé csodálatos Bach d-
moll kettős hegedűversennyel, Schumann Manfréd-nyitá-
nyával és Dvořák 6. D-dúr, op. 60-as szimfóniájával került 
egy előadásba. 

A Tiberius vonósnégyes  produkcióját határozott, érett 
elképzelés és biztos technikai tudás jellemzi. Az A-dúr vo-
nósnégyes a régi mestereket utánzó, romantikus érzésből 

fogant mű, még nélkülözi a gondolatok bensőségességét. 
De az együttes már kialakította a maga sajátos kvartett-
hangzását. A műfaj egyik legkimagaslóbb remekét, Schu-
bert 13. számú a-moll vonósnégyesét a műhöz illő 
komolysággal és színvonalon szólaltatták meg, ami a 
darab technikai követelményeinek és számos felvételének 
ismeretében nem csekélység. A Tiberius most is a topon 
van. 

A nagyzenekari hangverseny karmestere Dominik Grier 
elismert karmester, aki az opera, a balett, a szimfonikus és 
a kortárs zene területén egyaránt kiemelkedő munkát 
végez. Egyéniség, a mesterséget jól ismeri, biztos kezű di-
rigens. Világviszonylatban is kiemelkedő, profi produkciót 
nyújtott Valeriy Sokolov  ukrán hegedűművész, aki Ro-
xana Oprea  oldalán Bach d-moll kettős hegedűversenyét 
játszotta, majd Mozart A-dúr hegedűversenyét a világ leg-
jobbjaihoz illő, különlegesen szép, virtuóz előadásban szó-
laltatta meg. A d-moll kettős versenyben Roxana az 
összjáték biztonságával rendkívülit produkált. 

Dvořák  kilenc szimfóniája közül a hatodikat most hal-
lottam először, az első ötöt pedig mintha meg sem írta 
volna. 

AKTUÁLIS

Csöndes jó hír  
az öbölből

Közösségi délelőttök szépkorúaknak 
Minden kedden 10 órától más-más témával várja az ér-

deklődőket a Kandake kávézó közösségi délelőttjein. Ez-
úttal május 5-én, kedden a mozgásé a főszerep! Molnár 
Matild meghívott vendég segít abban, hogyan maradha-
tunk aktívak és energikusak a mindennapokban. Egyszerű, 
otthon is könnyedén végezhető gyógytornagyakorlatokat 
mutat be, amelyek hozzájárulnak a jobb közérzethez, a fris-

sességhez és az életminőség javításához. A program barát-
ságos, támogató légkörben zajlik, ahol nemcsak tanulni, 
hanem beszélgetni és kapcsolódni is lehet. Szeretettel vár-
nak minden érdeklődőt a Közösségi délelőttök szépkorú-
aknak elnevezésű sorozat következő eseményére. 
Helyszín: Bernády tér 3. szám, belső udvar, a Vártemplom 
irodája mellett.
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próbálták ki. A logikai és készség-
fejlesztő játékoknak otthont adó 
sátor folyamatosan tele volt. A leg-
bátrabbak a Maros Megyei Hegyi-
mentő Szolgálat jóvoltából a 
falmászást is kipróbálhatták, a leg-
nagyobb érdeklődésnek azonban 
kétségtelenül a légvár örvendett, 
ahol folyamatos sor kígyózott csak-
úgy, mint az arcfestésnél.  

Már a déli órákban ínycsiklandó 
illatok terjengtek a levegőben, 11 
órakor ugyanis megkezdődött a gu-
lyásfőző verseny. Idén nyolc csapat 
mérte össze gasztronómiai tudását, 
így ezúttal is több száz adag gulyást 
osztottak ki. A hagyományos gu-
lyásleves mellett találkozhattunk 
olyan receptek alapján készült éte-
lekkel, amelyeknek fontos hozzáva-

lója volt a vaddisznóhús vagy a kü-
lönféle zöldségek és fűszerek. Ott-
jártunkkor a zsűri tagjai – Soós 
Zoltán, Marosvásárhely polgármes-
tere, Szántó Lóránt, a Visit Maros 
Egyesület ügyvezető igazgatója és 
Trucza Adorján, a Taste of Transyl-
vania ötletgazdája – már kóstolták 
a finomságokat. A harmadik díjat a 
Borsika néptáncegyüttes csapata 
zsebelte be, míg az ezüstérmet az 
RMDSZ marosvásárhelyi szerve-
zete nyerte el. A dobogó legfelső fo-
kára ezúttal a Maros Megyei 
Ifjúsági Egyeztető Tanács (MIET) 
képviselői állhattak fel. A dobogós 
helyezések mellett a zsűri számos 
különdíjat is kiosztott – ez is bizo-
nyítja, hogy a csapatok igazán kitet-
tek magukért.  

A délután folyamán a kulturális 

és hagyományőrző programok ural-
ták a színpadot. Ábrám Tibor és a 
Kék Nefelejcs Nótatársulat előadá-
sában magyarnóta- és cigányzene-
műsor volt hallható, majd a 
marosvásárhelyi Borsika és Boróka 
néptáncegyüttesek léptek fel.  

Kovács Mihály Levente, az 
RMDSZ marosvásárhelyi szerveze-
tének elnöke a helyszínen lapunk-
nak elmondta, hogy a családi 
majális lassan két évtizedes hagyo-
mánnyal büszkélkedhet, a nagy ér-
deklődés pedig évről évre 
bizonyítja, hogy továbbra is van rá 
igény.  

– Örülök, hogy idén is ilyen 
nagy számban kijöttek a marosvá-
sárhelyiek. Jó együtt lenni, jó 
érzés, hogy a dolgos hétköznapo-
kat követően tudunk kicsit lazítani 

is, és ez erőt ad ahhoz, hogy hétfő-
től újult erővel tudjunk dolgozni. 
Fontosak az ilyen események, hi-
szen közösséget formálnak. Na-
gyon fontos az infrastruktúra, az 
utak, a hidak, az iskolák felújítása 
és karbantartása, de mindezeknek 
a kiépítése mit sem ér, ha nincs egy 

erős közösség. Minden ilyen jel-
legű rendezvény ezt szolgálja – 
mondta.  

Az esti órákban a helyi zenei élet 
elismert előadója és zenekara, 
Jakab Csaba & Band könnyűzenei 
produkciója zárta a fergeteges ma-
jálist.  

Gulyásillat, móka és kacagás
(Folytatás az 1. oldalról) 

  Fotók: Nagy Tibor

Milvus-projekt a környezetbarát energiamegújításért  
Klímacélok összhangban a természetvédelemmel  

A szélerőműparkok komoly veszélyt jelenthetnek a madarakra, 
még inkább a denevérekre, de a napelemparkok is kárt tehetnek 
az élővilágban. Az energiaválságra megoldást kínáló klímacélok 
megvalósításakor éppen ezért nem szabad megfeledkezni a ter-
mészet védelméről. E két fontos terület összehangolására össz-
pontosít a RENBAL – A megújuló energia és a természet 
egyensúlyban című projekt, amelynek koordinátora a marosvá-
sárhelyi Milvus Csoport – Madártani és Természetvédelmi Egyesü-
let.  

Nagy Székely Ildikó 

A kezdeményezés részleteit ápri-
lis 30-i, csütörtöki sajtótájékoztató-
jukon ismertették az illetékesek: 
Papp Tamás biológus, az egyesület 
ügyvezető igazgatója és Papp Judit 
projektmenedzser. 

– Mindannyian tudjuk, hogy a 
Föld klímaválságban van, és ha 
nem sikerül ezt a problémát mérsé-
kelni, akkor nagyon súlyos gondok-
kal kell majd szembenéznie az 
emberiségnek. Emiatt mi, civil szer-
vezetek üdvözöljük az Európai 
Unió azon kezdeményezéseit, ame-
lyek a megújuló energiaforrások te-
lepítését segítik elő, ugyanis 
véleményünk szerint ezek jelentő-
sen hozzájárulnak a klímaválság 
megoldásához. Egy ilyen kezdemé-
nyezés az unió részéről a RED III 
irányelv, amely azt szorgalmazza, 
hogy minden uniós ország jelöljön 
ki a megújuló energia gyorsítására 
olyan területeket, amelyek úgy mű-
ködnek, mint egy ipari park, tehát 
gyakorlatilag az a befektető, aki 
ezeken a kijelölt területeken széle-
rőmű- vagy napelemparkot akar lét-
rehozni, nem kell átmenjen egy-két 

évig is elhúzódó procedúrákon. 
Meggyőződésünk, hogy Romániá-
ban van elég olyan terület, ahol eze-
ket az úgynevezett gyorsítási 
zónákat el lehet úgy helyezni, hogy 
a természet ne sérüljön – mondta 
Papp Tamás. A szakértő egy hason-
lattal érzékeltette annak a mentali-
tásnak a helytelenségét, amely ez 
utóbbi szempontot figyelmen kívül 
hagyja. 

– Ha úgy tekintünk a Földre, 
mint egy többféle betegséggel 
küzdő páciensre, akkor orvosilag 
nem lenne helyénvaló, ha például 
úgy kezelnénk a szívproblémáját, 
hogy a mellékhatásokkal annyira el-
súlyosbítjuk a vesebetegségét, hogy 
abba belehal. Ugyanez érvényes a 
klíma és a biodiverzitás problémá-
jára is. Nem próbálhatjuk úgy meg-
oldani az előbbit, hogy közben az 
utóbbiban akár visszafordíthatatlan 
kárt teszünk. Ezért a jelenlegi pro-
jektet megvalósító három civil szer-
vezetnek – a Milvus mellett a 
WWF-Romániának és a Romániai 
Madártani Egyesületnek – az a 
célja, hogy segítse a hatóságokat, az 
illetékes minisztériumokat abban, 
hogy a természetnek minél kevésbé 

ártóan jelöljék ki ezeket a megúju-
lóenergia-gyorsító területeket – ösz-
szegzett Papp Tamás. 

Ökológiai térkép no-go zónákkal 
A konkrét cselekvési tervet Papp 

Judit projektmenedzser körvona-
lazta. 

– A cél érdekében a projektben 
részt vevő három civil szervezet 
összerakja az összes adatbázisát, az 
összes tudományos kutatás eredmé-
nyét, amit felhalmozott az évek 
alatt. Az adatok segítségével össze-
állítunk egy olyan digitális ökoló-
giai érzékenységi térképet, amely 
külön a szél- és külön a napenergi-
ára három kategóriájú területet fog-
lal magába: azokat a no-go 
területeket, amelyeken semmikép-
pen sem szabad ilyen jellegű fej-
lesztéseket véghezvinni; a direktíva 
célját képező gyorsító területeket, 
amelyekre egyszerűsített procedú-
rával lehet napelem- vagy szélerő-
műparkokat építeni; valamint a 
köztes zónákat, ahova az eddig is 
érvényben lévő törvénykezésnek 
megfelelően, az összes szükséges 
engedély beszerzése után lehet épít-
kezni. Ezt a térképet átadjuk a kör-
nyezetvédelmi hatóságoknak, 
továbbá kilenc regionális képzést 
fogunk tartani, amelyeken elma-
gyarázzuk a térképek használatát. 
Emellett egy javaslatcsomagot is 
összeállítunk, amely a környezeti 
hatások csökkentését célozza meg. 
Az elkészült térkép alapján két min-
taterületet jelölünk ki a gyorsító te-

rületek közül, egyet a szél- és egyet 
a napenergiára, és ott részletesebb 
terepkutatást végzünk, amellyel va-
lidáljuk a térképet. Az akcióinkba a 
helyi közösségeket is bevonjuk, az 
ilyen létesítmények megvalósításá-
nál ugyanis nagyon fontos a nagy-
mértékű elfogadás a lakosság 
részéről. Ennek érdekében egy szo-
ciokutatást is végzünk, amelynek 
során minden helyi értéket, turiszti-
kai, illetve kulturális szempontot fi-
gyelembe veszünk. A hatékonyság 
érdekében a projektnek egy érdek-
képviseleti része is lesz: megpróbál-
juk egy asztalhoz ültetni az érintett 
minisztériumokat, nemcsak az ener-
getikai, hanem a környezetvédelmi, 
valamint a mezőgazdasági és a vi-
dékfejlesztési szaktárcát is, és átad-
juk nekik az általunk elkészített 
eszközöket, illetve javaslatcsoma-
gokat. Szeretnénk különböző szak-

ágazati párbeszédeket is elindítani, 
amelyekbe például a befektetőknek 
hitelt adó banki szektorból is be-
vonnánk képviselőket, és nekik is 
átadnánk ezeket a csomagokat.  

A projekt szemléletformáló kom-
ponenséről Fekete Zsuzsánna kom-
munikációs felelős beszélt: 

– Fontos célunk, hogy a nagykö-
zönséggel is megértessük, hogy mi 
nem ellenezzük a szélerőmű-, il-
letve a napelemparkok létesítését, 
sőt támogatjuk ezeket a kezdemé-
nyezéseket, ha a természet védel-
mét, a biodiverzitást számításba 
véve valósulnak meg.  

A Milvus Csoport által koordi-
nált projekt a Civic Engagement 
program keretében született meg, 
amelyet a Svájci Hozzájárulás tá-
mogat az Európai Unión belüli gaz-
dasági és társadalmi különbségek 
csökkentése érdekében.

  Fotó: Nagy Tibor
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Négy góllal búcsúzott szurkolóitól az FC ASA 
Bálint Zsombor 

Négy–nullára nyert az idény utolsó 
hazai mérkőzésén az FC ASA. Az ellenfél, 
a Karácsonkői Ceahlăul igen nehéz anyagi 
helyzetben van, így az utolsó pillanatig kér-
déses volt, hogy egyáltalán megjelenik-e 
Marosvásárhelyen. Végül a meccset leját-
szották, azonban a két csapat nem volt egy 

súlycsoportban, a hazai siker pedig megpe-
csételte Karácsonkő sorsát, a következő 
bajnoki idényben a 3. ligában szerepel 
majd. 

A hazaiak edzője, Eusebiu Tudor ismét 
alaposan felforgatta a kezdőcsapatot, minden 
bizonnyal azt keresi, hogy kire számíthat 
majd a következő idénytől. A gólok szimmet-
rikusan oszlottak meg a két félidő között. A 

jeget a 32. percben Măgerușan törte meg 
Avram indításából (1-0), majd utóbbi is fel-
iratkozott a gólszerzők közé, a változatosság 
kedvéért ő Măgerușantól kapta a gólpasszt 
(2-0). A második félidőben, az 58. percben 
Dohatcă beadásából Bogdan volt eredményes 
(3-0), aztán pedig a csereként beálló Trif szer-
zett gólt a 74. percben (4-0). 

Mivel a Bodzavásári Metalul vereséget 

szenvedett hazai pályán, az FC ASA átvette 
a vezetést a csoportban, szombaton pedig a 
CS Dinamo otthonában zárja a bajnoki 
idényt. A mérkőzés egyetlen tétje a csoport 
megnyerése, a fővárosiak számára ugyanis az 
eredmény nem oszt, nem szoroz, ők már  ké-
szülhetnek a bennmaradásért vívott osztályo-
zóra Újszentes, Sellemberk vagy 
Szatmárnémeti ellen.

Mint a Forma–1-ben: előzés, visszaelőzés 
Bálint Zsombor 

Visszaelőzte a FC Voluntari-t a 
Sepsi OSK a labdarúgó 2. liga fel-
sőházi rájátszásában, miután a for-
duló első mérkőzésén a déli 
együttes legyőzte az FC Bihart, és 
ezzel időlegesen átvette a második 
helyet a tabellán. Nem volt egy-
szerű manőver, a mezőnyt vezető 
Corvinul ugyanis megpróbálta visz-
szatartani az OSK-t az előzésben. 

A célegyeneshez közeledve 
egyre élesebb a küzdelem a 2. liga 
rájátszásában. A Voluntari csütör-
töki eredménye következtében az 
OSK-nak mindenképpen kellett a 
győzelem a Corvinul ellen, az éllo-
vas viszont azért utazott Sepsiszent-
györgyre, hogy matematikailag is 
bebiztosítsa a feljutását. Ebből egy 
nagyon fizikális, látványos mérkő-
zés kerekedett, amelyben a három-
székiek szíve hozta meg a 

győzelmet egy – ismerjük el – mi-
nőségibb focit játszó Corvinul ellen. 
A vajdahunyadiak hihetetlenül pon-
tos passzjátéka sok borsot tört a 
hazai játékosok orra alá, akik ren-
geteget futottak, küzdöttek, azon-
ban azt nem tudták 
megakadályozni, hogy a vendégek 
számos lehetőséget kialakítsanak az 
első félidőben. Păunt még soha nem 
láttuk ennyi lövés elé belevetődni, 
az egész védelemre pedig igen nagy 
nyomás nehezedett. A Corvinul szá-
mos lövéssel próbálkozott (Ribeiro, 
Cărăruș, Buziuc), ezek sokszor 
akadtak el a labda elé vetődő vé-
dőkben, vagy fogta őket Ungu- 
reanu. A legnagyobb vendéghelyzet 
a 35. percben maradt ki, amikor a 
hatoson belül Buziucot enyhén 
megtaszította Haruț, éppen annyira, 
hogy ne legyen szabálytalan, így a 
csatár a labda alá került, a fejese 
magas ívet kapott, és a keresztlécen 

csattant. A 41. percben Pîrvulescu 
becsúszva sem érte el az ötösön a 
balról beadott labdát, így Dobrosav-
levici kivághatta. A 43. percben  
Goodlad küldte volna szögből a 
rövid felsőbe, ám Ungureanu ezút-
tal is résen volt. Hazai részről igazi 
helyzet nem volt, legfeljebb Da-
vordzie lehetősége említhető meg a 
25. percben, aki az ötösön belül üt-
között Sanduval a levegőben egy 
beívelt labdánál, és támadó szabály-
talanságot vétett. A félidő mégis  
1-0-ra zárult: a 45+1. percben egy 
bal oldali szögletet követően a 
labda a tizenhatos jobb oldalán  
Păunhoz került, aki megpróbálta  
levinni az alapvonalig, Pădurariu 
azonban hátulról elsodorta. A bün-
tetőt kétpercnyi vitatkozás után 
Haruț védhetetlenül végezte el. 

A második félidő is a Corvinul 
fölényével kezdődött, és az 56. perc-
ben a vendégek is büntetőt kaptak. 
Oteliță nagy hibáját követően a 
labda Pîrvulescu elé került, lövésébe 
Dobrosavlevici belevetődött, a labda 
viszont a testét a földön kitámasztó 
karját érte el. Ez rendes körülmé-
nyek között nem kezezés, Bîrsan já-
tékvezető talán azt büntette, hogy a 
labda a kapura tartott. Ribeiro volt a 
végrehajtó, Ungureanu a labdát a 
jobb kapufának ütötte, onnan azon-
ban befele pattant (1-1). 

Csupán ezt követően ocsúdott 
igazán fel az OSK, és lassan ostrom 
alá vette Sandu kapuját. A 71. perc-
ben Cmiljanić tíz méterről vágta rá 
egy csel után, Sandu jó reflexszel 
azonban szögletre tolta. Egy perccel 
később Vianna 25 méterről tette 
próbára a hunyadi kapust, a 81. 
percben Oteliță a tizenhatoson be-
lülről, jobbról a hosszú sarok mellé 
küldte. Ugyanő a 84. percben tette 

jóvá a kapott gól előtti hibáját: egy 
hosszú keresztlabdát átvétel nélkül, 
a levegőből ívelt a kapu elé, ahol 
Cmiljanić villámgyors, középcsa-
tárhoz méltó mozdulattal átvette, és 
már lőtt is, a védő lábán enyhén 
megpattanó labda pedig a kapu bal 
sarkában kötött ki (2-1). 

Amint várható volt, ezúttal a 
Corvinul fújt ébresztőt, ám már 
kevés volt az ideje az újabb egyen-
lítéshez. Ehhez a 89. percben került 
közel, amikor Pîrvulescu elől 
három méterre Silaghi szögletre 
mentett. 

A rájátszás 8. fordulójában a 
Sepsi OSK csütörtökön a Steaua 
vendége lesz Bukarestben, ahol 

ismét győzelemre lesz szüksége. 
Közben pedig abban reménykedhet, 
hogy a Corvinul végre biztosítja 
magának matematikailag is a helyét 
az élvonalban, azaz legyőzi a Vo-
luntari-t, s ezzel maximálja az OSK 
feljutási esélyeit.

Az alsóházi A csoport állása 
1. FC ASA                  6        3        2         1          13- 6      48 
2. Bodzavásár             6        5        0         1          13- 6      47 
3. Jászvásár                6        3        1         2           7 - 5      41 
4. CSM Slatina           6        4        2         0          12- 4      40 
5. Beszterce                6        1        2         3           7 - 8      31 
6. CS Dinamo             6        3        0         3           8 - 7      25 
7. Karácsonkő            6        0        2         4           4 -16     20 
8. Câmpulung-M.       6        0        1         5           4 -16     11

A felsőház állása 
1. Corvinul 1921      7          4          0        3           10- 6         65 
2. Sepsi OSK           7          5          1        1           12- 5         60 
3. FC Voluntari         7          6          1        0           15- 4         58 
4. Steaua                   7          3          0        4            8 -10        48 
5. FC Bihar              7          2          0        5            9 -16        45 
6. Chindia                 7          0          0        7            4 -17        39

Az alsóházi B csoport állása 
1. FC Bákó                6         3          0          3          6 -7       42 
2. Chiajna                  6         4          1          1          8 -3       40 
3. Resicabánya          6         2          1          3          5 -7       40 
4. Afumaţi                 6         2          1          3          8 -8       37 
5. Újszentes              6         1          1          4          5 -7       29 
6. Szatmárnémeti      6         4          1          1         14-7       27 
7. Sellemberk            6         2          1          3          4 -8       27 
8. Tunari                    6         2          2          2          6 -9       24 

Jegyzőkönyv 
2. liga, alsóházi rájátszás, A csoport, 6. forduló: 

Marosvásárhelyi FC ASA – Karácsonkői Ceahlăul  
4-0 (2-0). 

Marosvásárhely, Transil-stadion. Vezette: Dragoș 
Pîrîu (Curtea de Argeș) – Mihai Ionescu (Bradu), Lu-
cian Tănase (Pitești). Tartalék: Raul Balaiban (Nagy-
várad). Ellenőr: Octavian Șovre (Szatmárnémeti), 
Viorel Lolea (Resicabánya). 

FC ASA: Iacob – Demeter, Avram, Haciterzoglu, 

Oltean, Ekollo, Biceanu, Dohatcă, Bogdan, Ganea, 
Măgerușan. Cserék: Barabás – Horșia, Filip, Major, 
Senciuc, Cruceru, Vînău, Trif, Tout.  

Ceahlăul: Grecu – Alistar, Suciu, Al. Anton, Crețu, 
Hurtado, Șandru, Asibey, Matiș, Pîntea, Buțerchi. 
Cserék: Chiriac – Mahu Moisii, Popovici, Costan, T. 
Anton, Ilioaia, Patrichi, Florea, Munteanu. 

Gólszerzők: Măgerușan (32.), Avram (38.), Bog-
dan (58.), Trif (74.). 

Eredményjelző 
2. liga, alsóházi rájátszás 6. for-

duló: 
* A csoport: Jászvásári CSM 

Politehnica – Besztercei Gloria  
1-3, Bodzavásári Metalul – CSM 

Slatina 1-3, Marosvásárhelyi FC 
ASA – Karácsonkői Ceahlăul 4-0, 
FC Câmpulung Muscel – Buka-
resti CS Dinamo 0-1; 

* B csoport: CS Afumați – Con-

cordia Chiajna 1-0, Bákói FC – Új-
szentesi CSC 1-0, Resicabányai 
CS Muncitoresc – Sellemberki 
CSC 1599 0-2, Szatmárnémeti 
CSM Olimpia – CS Tunari 1-1.  

Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala

Eredményjelző 
2. liga, felsőházi rájátszás, 7. 

forduló: FC Voluntari – Nagyvá-
radi FC Bihor 2-1, Chindia 
Târgoviște – Bukaresti Steaua 1-
2, Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 
– Vajdahunyadi Corvinul 1921 
2-1. 

Jegyzőkönyv 
2. liga, felsőházi rájátszás, 7. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 

– Vajdahunyadi Corvinul 1921 2-1 (1-0). 
Sepsiszentgyörgy, Sepsi Duna aréna. Vezette: Marcel Bîrsan (Bu-

karest) – Ionuț Neacșu (Bukarest), Ștefan Dumitrache (Palanca). Tar-
talék: Roxana Timiș (Nagyszeben). Ellenőr: Laurențiu Vărgatu 
(Brăila), Ciprian Anton (Suceava). 

Sepsi OSK: Ungureanu – Oteliță, Haruț, Dobrosavlevici, Techereș 
(67. Batzula), Păun, Aganović (67. Iglesias), Matei (88. Silaghi), Heras, 
Davordzie (67. Vianna), Mawa (57. Cmiljanić) . 

Corvinul 1921: Sandu – Albino, Fl. Ilie, Manolache (74. Lică), Pă-
durariu, Cărăruș (87. Deaconu), Neacșa, Ribeiro (83. Hayatu), Goodlad 
(74. Bradu), Pîrvulescu, Buziuc (74. Fi. Ilie). 

Gólszeerzők: Haruț (45+3. – büntetőből), Cmijlanić (84.), illetve 
Ribeiro (57. – büntetőből). 

Sárga lap: Mawa (22.), illetve Ribeiro (28.), Manolache (45+1.), 
Cărăruș (73.), Albino (77.). 
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Botrány az éllovas mérkőzésén 
Botrány árnyékolta be a labda-

rúgó 4. liga 20. fordulóját az éllovas 
Academica Transilvania mérkőzé-
sén. A vendég mezőrücsiek ugyanis 
annyira zokon vették Horațiu Mai-
lat játékvezető ítéleteit, hogy az 58. 
percben levonultak a pályáról, és 
nem voltak hajlandóak folytatni a 
mérkőzést. A találkozó sorsáról a 
fegyelmi bizottság dönt, azonban 
borítékolható, hogy a győzelmet az 

Academica Transilvania kapja meg, 
amely így ismét nyolc pontra növeli 
az előnyét a Vulturiival és a Szász-
régeni CSM Avântullal szemben. 
Pillanatnyilag ugyanis a két utóbbi 
együttes öt pontra közelítette meg a 
marosvásárhelyi csapatot. A forduló 
előtt 2. helyen álló Marosoroszfalu 
viszont vereséget szenvedett, éppen 
az Avântul győzte le hazai pályán. 
(bálint) 

Bravúr: az FK Csíkszereda  
térdre kényszerítette a bajnok FCSB-t 

Az FK Csíkszereda fontos 
győzelmet aratott a labdarúgó-
Szuperliga alsóházi rájátszásá-
nak 7. fordulójában, miután 
hazai pályán 1-0-ra legyőzte a 
bajnoki címvédő FCSB együtte-
sét. A mérkőzésen a vendég bu-
karestiek mezőnyfölényben 
futballoztak, de a székelyföldi 
csapat fegyelmezett védekezés-
sel és hatékony kapusteljesít-
ménnyel ellensúlyozta ezt, majd 
a hajrában dönteni tudott. 

Az első félidőben az FCSB 
irányította a játékot, több lehető-
séget is kialakított, de igazán 
nagy helyzetig ritkán jutott el. A 
8. percben a hazaiak büntetőt 
reklamáltak egy kezezés miatt, 
ám a játékvezető továbbengedte 
a játékot. A vendégek részéről 
Octavian Popescu és Dawa pró-
bálkozott, míg a túloldalon 
Eppel Márton veszélyeztetett, de 
a szünetig nem született gól. 

A második játékrészben is a 
bukarestiek maradtak aktívab-
bak, Olaru fölélőtt, majd Eppel 
lövését Matei Popa védte bra-
vúrral. A legnagyobb vendég-
helyzet a 79. percben adódott, 
amikor Octavian Popescu lövé-
sét Pap Eduárd hárította kiváló 
reflexszel. A Csíkszereda kevés 
lehetőséget dolgozott ki, de 
végig szervezetten játszott, és ki-
várta a maga pillanatát, amely a 
87. percben érkezett el: egy 
szöglet után Szalay Szabolcs be-
adását Csürös Attila fejelte a 
hosszú sarokba, megszerezve 
ezzel a mérkőzés egyetlen gólját 
(1-0). A hajrában az FCSB már 
nem tudott egyenlíteni, így a ha-
zaiak megszerezték a három 
pontot. 

A Csíkszereda ezzel tovább 
folytatta jó sorozatát, hiszen az 
utóbbi négy fordulóban három 
győzelmet és egy döntetlent ért 
el, és gyakorlatilag biztosította 
bennmaradását. Az FCSB három 
győzelem után szenvedett vere-
séget, de továbbra is az alsóházi 
rájátszás tabellájának élén áll.

Könnyed sikerrel lépett a bajnoki cím kapujába a Győr 
Az éllovas Győr simán, 4-0-ra 

legyőzte a vendég Diósgyőrt a ma-
gyar labdarúgó NB I utolsó előtti, 
32. fordulójának szombat esti mér-
kőzésén, így egy lépésre került a 
bajnoki címhez. 

A bajnoki címre hajtó hazaiak a 

kezdő sípszó után magukhoz ragad-
ták a kezdeményezést, irányították 
a játékot, ez viszont leginkább csak 
labdabirtoklási fölényt eredménye-
zett. Ennek ellenére Borbély Balázs 
együttese nem kapkodott, türelme-
sen járatta a labdát, a DVTK fegyel-

mezett védekezését viszont sokáig 
képtelen volt feltörni. Az első fél 
óra így gyakorlatilag helyzetek nél-
kül telt el, majd előbb egy diósgyőri 
labdaeladásból került ajtó-ablak 
helyzetbe Nadir Benbuali, amit el-
hibázott, két perccel később viszont 
Schön Szabolcs bal oldali beadásra 
érkezett mintaszerűen, és öt méter-
ről a kapu bal oldalába fejelt (1-0). 
A vezetés birtokában sem állt vissza 
a házigazda, amely a szünet előtt – 
Benbuali szezonbeli 14. találatával 
– megduplázta előnyét (2-0). 

A szünet után Schön szinte azon-
nal újra betalált (3-0), ezzel gyakor-
latilag eldöntötte a három pont 
sorsát. A folytatásban a Győr köny-
nyedén, teher nélkül játszhatott, fö-

lénye pedig a 66. percben érett 
újabb góllá (4-0). A lefújásig már 
csak a különbség mértéke volt kér-

déses, s ugyan a hazaiak végig nagy 
fölényben játszottak, újabb gólt már 
nem szereztek.

Miljan Krpic, az ETO (j) és Galántai Tamás, a DVTK játékosa a magyar labdarúgó NB I 32. for-
dulójában játszott ETO FC – Diósgyőri VTK mérkőzésen a győri ETO Stadionban 2026. május 
2-án  Fotó: MTI/Krizsán Csaba

Fotó: az FK Csíkszereda közösségi oldala

Eredményjelző 
NB I, 32. forduló: Kolorcity 

Kazincbarcika SC – Kisvárda 
Master Good 2-1, MTK Buda-
pest – Nyíregyháza Spartacus 
FC 1-1, Zalaegerszegi TE FC – 
Puskás Akadémia FC 1-3, Győri 
ETO FC – Diósgyőri VTK 4-0. 

NB II, 27. forduló: Budapest 
Honvéd FC – Soroksár SC 0-0.

Jegyzőkönyv 
NB I, 32. forduló: ETO FC Győr – Diósgyőri VTK 4-0 (2-0). 
Győr, ETO Park, 7781 néző, vezette: Derdák. 
ETO FC: Petrás – Vlădoiu (82. Décsy), Csinger, Krpic, Stefulj – 

Tóth R., Vitális – Schön (82. Zivkovic), Bánáti (58. Bíró Ba.), Bumba 
(70. Szép) – Benbuali (70. Piscsur). 

Diósgyőr: Bánhegyi – Szakos, Szatmári (77. Komlósi), Tamás, Bár-
dos – Kiss B. – Kovalenko, Esiti (46. Sajbán), Holdampf (77. Varga 
Z.), Macsó (46. Kiss L.) – Galántai (46. Farkas B.). 

Gólszerzők: Schön (33., 47.), Benbuali (44.), Farkas B. (66., öngól). 
Sárga lap: Vitális (86.), illetve Esiti (40.), Bárdos (62.). 

A tabella 
 1. Győri ETO               32      19        9          4         64-30      66 
 2. Ferencváros              31      19        5          7         59-31      62 
 3. Debreceni VSC        31      13       11         7         47-35      50 
 4. ZTE                          32      13        9         10        49-40      48 
 5. Paks                          31      13        8         10        55-43      47 
 6. Puskás AFC              32      13        6         13        41-41      45 
 7. Újpest                       31      11        7         13        47-50      40 
 8. Kisvárda                   32      11        7         14        36-48      40 
 9. Nyíregyháza             32      10        9         13        45-55      39 
10. MTK                       32       9        10        13        53-60      37 
11. Diósgyőr                  32       6        10        16        38-62      28 
12. Kazincbarcika         32       6         3         23        29-68      21 

A tabella 
 1. Academica                 19      16       0         3       54-22     48 
 2. Vulturii                      20      13       4         3       63-22     43 
 3. Szászrégen                20      14       1         5       52-22     43 
 4. Maroroszfalu             20      13       2         5       58-30     41 
 5. Mezőrücs                   19      11       4         4       39-24     37 
 6. Dicsőszentmárton      20      11       1         8       47-37     34 
 7. Radnót                       20       8        6         6       49-38     30 
 8. Nyárádszereda           20       8        4         8       40-45     28 
 9. Erdőszentgyörgy       20       8        4         8       31-37     28 
10. Marosludas               20       7        4         9       31-41     25 
11. Búzásbesenyő           20       5        4        11      37-49     19 
12. Szováta                     20       2        3        15      23-54      9 
13. Magyaró                   20       1        3        16      18-73      6 
14. Dános                       20       1        2        17      20-68      5 

Két „meglepetés” a kupa megyei szakaszának 3. körében 
Nyolc csapat maradt versenyben a labdarúgó-Románia-kupa me-

gyei szakaszának 3. köre után. Két nehezen megmagyarázható ered-
mény is született. A 4. liga éllovasa, az Academica Transilvania 
Mezőcekeden kapott ki, míg a szintén 4. ligás Szováta kiütéses vere-
séget szenvedett Harasztkeréken. Utóbbi együttes egyébként minden 
évben nagy ambícióval vesz részt a kupában, és már több magasabban 
jegyzett ellenfél orra alá tört borsot. 

A negyeddöntőbe még hat 4. ligás csapat jutott, ezek közül négy 
vette igazán komolyan a kupameccset. Erdőszentgyörgy úgy jutott to-
vább Mezőpagocsán, hogy öt gólt kapott, míg a Dicsőszentmártoni 
CSM csak büntetőkkel tudott nyerni Désfalván. Jegyzőkönyv 

Szuperliga, alsóházi rájátszás, 7. forduló: FK Csíkszereda – Bukaresti 
FCSB 1-0 (0-0). 

Csíkszereda, városi stadion, vezette: Rareș Vidican (Szatmárnémeti). 
FK Csíkszereda: Pap – Pászka (90. Bloj), Palmeş, Csürös, Trif – 

Veres – Anderson Ceara, Végh (80. Dusinszki), Bödő (90. Bota), Loeper 
(65. Szalay) – Eppel (80. Dolny). 

FCSB: M. Popa – V. Creţu, Dawa, M. Popescu, Radunovic – Fl. Tă-
nase, Joao Paulo (71. Lixandru) – Cisotti (71. Mamadou Thiam), Olaru, 
Oct. Popescu – Miculescu (86. Al. Stoian). 

Gólszerző: Csürös (87.). 
Sárga lap: Anderson Ceara (37.), Csürös (41.), Szalay (66.), illetve 

Radunovic (37.). 

Eredményjelző 
* Szuperliga, felsőházi rájátszás, 7. forduló: Kolozsvári FCU – 

Campionii FC Argeș Pitești 1-0. 
* Szuperliga, alsóházi rájátszás, 7. forduló: FK Csíkszereda – Bu-

karesti FCSB 1-0, Galaci Suporter Club Oțelul – Bukaresti Metaloglo-
bus 2-2, Konstancai FCV Farul – FC Botosán 1-1.

Eredményjelző 
* 4. liga, 20. forduló: Magyarói Viitorul – Szovátai ACS 0-3 (hiva-

talból), Dicsőszentmártoni CSM – Dánosi Gaz Metan 3-0 (hivatalból), 
Marosludasi Mureșul – Búzásbesenyői ACS 0-0, Marosoroszfalui 
Mureșul – Szászrégeni CSM Avântul 0-2, Marosvásárhelyi Academica 
Transilvania – Mezőrücsi Câmpia félbeszakadt, Marosvásárhelyi Vul-
turii – Radnóti CS 5-4, Erdőszentgyörgyi Kis-Küküllő – Nyárádsze-
redai ACS 4-1. 

* Románia-kupa, megyei szakasz, 3. kör: Harasztkeréki Farel – Szo-
vátai ACS 7-2, Dédai ACS – Szászrégeni CSM Avântul 0-12, Kerelő-
szentpáli Forța – Marosludasi Mureșul 1-8, Mezőpagocsai ASF – 
Erdőszentgyörgyi CSO 5-6, Désfalvi ACS – Dicsőszentmártoni CSM 
2-2, büntetőkkel 2-4, Nyárádkarácsoni Viitorul – Marosvásárhelyi Vul-
turii 0-10, Görgénysóaknai Viitorul – Nyárádszeredai ACS 1-5, Me-
zőcekedi Real – Marosvásárhelyi Academica Transilvania 4-2.

A Szuperliga alsóházi tabellája 
 1. FCSB                 7         4        1        2           13- 7         36 
 2. UTA                   6         3        1        2           11- 6         32 
 3. Botosán              7         3        2        2           12-14        32 
 4. Csíkszereda        7         4        2        1            9 - 7         30 
 5. Galac                  7         2        2        3            9 -12        29 
 6. Konstanca          7         1        3        3            6 - 7         25 
 7. Ploiești               6         2        1        3            6 - 8         23 
 8. Nagyszeben        6         2        2        2            7 - 6         20 
 9. Slobozia             6         2        1        3            9 -10        20 
10. Metaloglobus    7         1        3        3            7 -12        12 
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Bálint Zsombor 

Játszott már rossz meccseket az 
évtizedek során a marosvásárhelyi 
kosárlabdacsapat, nevezzék éppen 
Herlitz-Mobexnek, Maros KK-nak 
vagy éppen városi sportklubnak, a 
sok öröm mellett okozott csalódá-
sokat is. Kétségtelen azonban, hogy 
a mostani a legnegatívabb megle-
petés, amellyel szolgálni tudott a 
szurkolóknak. Ha egy gyengébb 
csapattól kikap, az csalódás. Azon-
ban ha ugyanattól a gyengébb csa-
pattól háromszor kap ki egymás 
után, az már nem csalódás, az na-
gyon nagy szégyen! 

Soha nem fordult még el , hogy 
egy három gy zelemig tartó soro-
zatban a marosvásárhelyi kosara-
sok sima 3-0-s vereséget szen- 
vedjenek a rájátszásban egy gyen-
gébben jegyzett ellenfélt l, és ez 
nem szubjektív megállapítás: az 
alapszakaszban a városi sportklub 
tizennégy, a CSM BBA Petrolul 
Ploie ti nyolc gy zelmet szerzett, 
és ez azért elég nagy különb- 
ség. Akkora volt azonban az els  
meccs egyetlen (utolsó) negyedé-
ben elveszített 17 pont el ny 
sokkja, hogy azt azóta sem sikerült 
kiheverni. 

Két hazai vereség után nehezen 
megmagyarázható, hogyan lehetett 
olyan lágyan kezdeni ismét a 
ploie ti-i kiszállást, és akkora hát-
rányt összeszedni tíz perc alatt, 

amennyit aztán nem tudtak ledol-
gozni. Tíz perc után a Petrolul 
79%-on (!) állt mez nyb l, 50% tá-
volról, míg a CSM-nek 47%-a volt 
mez nyb l és 0 (!) távolról, a lepat-
tanózást pedig a házigazdák 10-4-
re vezették. 

Innen csak a második félid re 
szedte össze magát valamelyest a 
marosvásárhelyi csapat, egész pá-
lyás agresszív letámadásuk, úgy 
t nt, meg tudja hozni a gyümölcsét, 
csakhogy ritka, hogy ennyire gör-
csösen játsszon egy együttes. Hiába 
a ploie ti-i támadások megzava-
rása, a CSM játékosai képtelenek 
voltak pontosan dobni. Nehezen 

lehet nyerni 42%-kal mez nyb l, 
20%-kal a félkörön túlról, még ha 
egy adott pillanatban sikerült is 
három pontra faragni a hátrányt, és 
13-mal (!) volt több kísérletük (70-
57) a marosvásárhelyieknek.  

De nézzünk csak néhány egyéni 
adatot: Diggs és Martini , a két leg-
jobb távoli dobó nulla pontot jegy-
zett a félkörön túlról, Scott irá- 
nyítóként három gólpasszt adott 
egész meccsen, Sánta beállósként 
5/13-as mutatóval zárt a gy r  kö-
zeléb l, Relji  neve mellé pedig 
három turnover került fel kevesebb 
mint húsz perc alatt, és 1/5-ös mu-
tató mez nyb l... 

Ezek után a Zsilvásárhelyi CSM 
elleni sorozatban a kiesés elkerülése 
a tét, amelyet szintén három gy ze-
lemig játszanak. Ne feledjük, az  
otthonukban elszenvedett vereség 
után mondott le Faragó Péter, utóbb 
pedig a fels házban játszó Nagy-
szebent idegenben is legy zték. A 
rájátszásban szoros meccseket ját-
szottak a CS Vâlcea 1924 Râmnicu 
Vâlcea ellen, önmagukhoz képest jó 
formában vannak, ami a CSM-r l 
viszont nem mondható el. Az egyet-

len szerencse, hogy van másfél hét 
a sorok rendezésére, az els  két 
meccset ugyanis a versenynaptár 
szerint vasárnap és jöv  kedden 
rendezik Marosvásárhelyen, azon-
ban ez még változhat.

Teljesen szétesett a marosvásárhelyi kosárlabdacsapat 

A világbajnoki címvéd  Lando Norris nyerte a Forma–
1-es Miami Nagydíj szombati sprintfutamát. A McLaren 
brit pilótája mögött csapattársa, az ausztrál Oscar Piastri 
végzett a második helyen, míg a harmadik Charles  
LeClerc, a Ferrari monacói versenyz je lett. 

Norris karrierje során negyedszer diadalmaskodott 
„rövid távú” versenyen, sikerével pedig megszakította a 
Mercedes idei egyeduralmát, eddig ugyanis mindegyik fu-
tamot a német rivális nyerte. 

A Mercedes két pilótája közül az összetett pontverseny-
ben második brit George Russell a negyedik, az éllovas 
olasz Kimi Antonelli pedig a hatodik lett. 

A verseny kvalifikációját követ en megbüntették Ale-
xander Albont, így a Williams thaiföldi versenyz je a 14. 
helyett a 19. pozícióból kezdhette meg a futamot, mivel a 
leggyorsabb körén elhagyta a pályát. A Racing Bulls jel-
zésére utóbb kivizsgálták az esetet, és törölték Albon foly-
tatást ér  eredményét, illetve a második szakaszban elért 
id it.

Forma–1: Kett s 
McLaren-siker a Miami 
Nagydíj sprintfutamán A román n i asztalitenisz-válogatott nagy meglepetésre 3-2-re le-

gy zte a világranglistán harmadik Dél-Koreát a londoni világbajnoksá-
gon. 

A párharcot Sz cs Bernadette nyitotta gy zelemmel, majd Elizabeta 
Samara veresége után az ázsiaiak átvették a vezetést. Dragomán Andrea 
szoros mérk zésen maradt alul, így 2-1-re a koreaiak vezettek. Sz cs 
azonban második meccsét is megnyerte, majd a dönt  találkozón Sa-
mara fordítani tudott, ezzel megszerezte a román sikerhez szükséges 
pontot. 

A román csapat az els  csoportmeccsen 3-0-ra kikapott a világbajnok 
Kínától, tegnap este pedig, lapzárta után Tajvan ellen zárta a csoport-
kört. 

A magyar csapat fel sem jutott a f táblára, a rájátszásban búcsúzott 
a tornától. Az együttes a csoportkörben a második helyen végzett Szin-
gapúr mögött, majd Svájccal csapott össze a továbbjutásért. A párharc 
Nagy Rebeka gy zelmével indult, aki fordítani tudott Rachel Moret 
ellen, majd Nagy Judit veresége után Dohóczki Nóra ismét magyar 
el nyt szerzett. A svájciak azonban egyenlíteni tudtak, miután Moret le-
gy zte Nagy Juditot, így az ötödik mérk zés döntött a továbbjutásról. 
A mindent eldönt  találkozón a svájci Fanny Doutaz szoros csatában 
felülmúlta Nagy Rebekát, ezzel Svájc jutott a legjobb 32 közé, a magyar 
csapat pedig kiesett.

Sz cs Bernadette vezérletével  
nagy román gy zelem Dél-Korea ellen a vb-n 

A CS Dinamo Bukarest meg-
szerezte fennállása 22. román 
bajnoki címét férfikézilabdá-
ban, miután hazai pályán 36-27-
re legy zte az ACS HC 2012 
Bodzavásár csapatát a Nemzeti 
Liga elhalasztott mérk zésén. 

A f városi együttes ezzel so-
rozatban tizedik bajnoki els sé-
gét érte el, tovább er sítve hazai 
dominanciáját. 

A találkozón a Dinamo már 
az els  félid ben el nyt szer-
zett, és a szünetben 16-12-re ve-
zetett. A második játékrészben 
tovább növelte különbségét, és 
magabiztosan gy zött. 

A sikerrel a Dinamo vissza-
vágott az szi vereségért, ami-
kor Bodzavásár 32-31-re nyerni 
tudott.

Nincs ellenfél: sorozatban tizedik címét nyerte a Dinamo 

Fotó: a CSM BBA Petrolul Ploie ti közösségi oldala

Fotó: a Román Asztalitenisz-szövetség közösségi oldala

Fotó: a CS Dinamo közösségi oldala

Eredményjelz  
Kosárlabda Nemzeti Liga, rá-

játszás: 
* fels házi 1. kör (három gy ze-
lemig tartó párharcok), 2. mér-
k zés: CSO Voluntari – SCM U 
Craiova 95:86 (1-1); 3. mérk -
zés: Kolozsvári U-BT – Nagy-
szebeni CSU 87:65 (3-0), FC 
Arge  Pite ti – Nagyváradi CSM 
CSU Raiffeisen 72:79 (0-3), Bu-
karesti Rapid – Bukaresti Di-
namo 80:76 (2-1), SCM U 
Craiova – CSO Voluntari 90:80 
(2-1); 4. mérk zés: Bukaresti 
Rapid – Bukaresti Dinamo 
82:85 (2-2), SCM U Craiova – 
CSO Voluntari lapzárta után. 
* alsóházi rájátszás, 1. kör 
(három gy zelemig tartó párhar-
cok), 3. mérk zés: Galaci CSM 
– Temesvári SCM 88:82 (1-2), 
Zsilvásárhelyi CSM – CS Vâl-
cea 1924 Râmnicu Vâlcea 67:73 
(0-3), CSM BBA Petrolul 
Ploie ti – Marosvásárhelyi CSM 
89:79 (3-0), Brassói Corona – 
Bukaresti CSA Steaua Sharks 
88:85 (1-2); 4. mérk zés: Galaci 
CSM – Temesvári SCM 67:85 
(1-3), Brassói Corona – Buka-
resti CSA Steaua Sharks 77:97 
(1-3).

Jegyz könyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, al-

sóházi rájátszás, 3. mérk zés: 
CSM BBA Petrolul Ploie ti – 
Marosvásárhelyi CSM 89:79 
(31-19, 19-17, 17-23, 22-20). 

Ploie ti, Olimpia-sportcsar-
nok, 600 néz . Vezette: Drago  
Barbu (Jászvásár), Narcis Dan 
(Szatmárnémeti), Filip Cîrciu-
maru (Zsilvásárhely). Ellen r: 
C t lin Burlacu (Bukarest). 

CSM BBA Petrolul: Cooper 
22 pont (2), Brki  20 (1), Febres 
13 (2), Ra oga 10 (2), Jones 8, 
Dinu 7 (1), Brooks 5, Calenic 4, 
Cotoar , Movileanu. Kispadon: 
P traru, Angelian. 

Marosvásárhelyi CSM: Mar-
tini  18 pont, Popa 15 (3), Scott 
15 (1), Sánta 10, Diggs 9, Relji  
7, Bodó 3 (1), Corpodean 2. Kis-
padon: Major, Kiss, Bor a. 

Eredményjelz  
Forma–1-es Miami Nagydíj, sprintfutam (19 kör, 

102,828 km), a pontszerz k: 
1. Lando Norris (brit, McLaren) 29:15.045 perc 
2. Oscar Piastri (ausztrál, McLaren) 3.766 másodperc 
hátrány 
3. Charles Leclerc (monacói, Ferrari) 6.251 mp h. 
4. George Russell (brit, Mercedes) 12.951 mp h. 
5. Max Verstappen (holland, Red Bull) 13.639 mp h. 
6. Kimi Antonelli (olasz, Mercedes) 13.777 mp h. 
7. Lewis Hamilton (brit, Ferrari) 21.665 mp h. 
8. Pierre Gasly (francia, Alpine) 30.525 mp h.

Viharveszély miatt három órával el re hozták  
a vasárnap esti rajtot 

Viharveszély miatt három órával el re hozták (ro-
mániai id  szerint 20 órára) a vasárnapi Forma–1-es 
Miami Nagydíj rajtját. A szervez k közleménye szerint 
a lehet  legkevesebb fennakadást szerették volna a 
futam lebonyolításában, és hogy a nagydíjat a legjobb 
körülmények között lehessen befejezni, egyúttal a ver-
senyz k, a szurkolók, a csapatok és a személyzet biz-
tonságát nevezték a legfontosabbnak. 
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A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok 
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MEGEMLÉKEZÉS 

 
„Tudjuk, hogy senkit sem hozhat vissza a gyertyafény, de 
az emlékezet, a szív megőrzi azt, akiért a gyertya ég.”  
Kegyelettel emlékezünk a férjre, édesapára, apósra, nagy-
tatára, testvérre, rokonra, 

id. RÓZSA LÁSZLÓRA  
halálának második évfordulóján. Felejthetetlen emlékedet 
örökké megőrizzük, nyugodjál békében, soha nem felej-
tünk!  

Szeretteid. (p.-I) 
 
 
Két kezed munkáját mindenhol látjuk, áldott, szép emléked 
szívünkbe zárjuk. 
Mély fájdalommal, soha el nem múló szeretettel és a hiány 
leküzdhetetlen érzésével emlékeztünk május 2-án a bac-
kamadarasi 

MAKKAI SÁNDORNÉRA 
szül. ZAJZON GIZELLA 

halálának második évfordulóján. 
Emlékét őrzik, akik őt szerették. (28242) 
 
 
Szívünkben soha el nem múló fájdalommal emlékezünk 
2021. május 3-ra, amikor öt éve távozott az élők sorából  

SEPSI SÁNDOR,  
a drága jó férj, édesapa, nagytata.  
Emléke örökké él szívünkben. (-I) 
 

RÉSZVÉTNYILVÁNÍTÁS 

 
Az OrtoProfil munkaközössége mély együttérzéssel osz-
tozik Kovács Ferencz munkatársunk szeretett  

ÉDESAPJA  
elvesztése okozta fájdalmában.  
Vigasztalódást kívánunk a gyászoló családnak. (69269-I)

Személyi szabadság megsértése miatt 
őrizetben 

Távoltartási végzés ellenére 
az osztrák autópályán erő-
szakkal elhurcolta volt párját 
egy lekencei férfi. Mindketten 
a magyar hatóságok őrize-
tébe kerültek. 
Május 2-án, szombaton a Maros 

Megyei Bűnügyi Nyomozó Szol-
gálat rendőrei hivatalból eljárást 
indítottak egy román állampolgár 
ellen Ausztria területén elkövetett 
személyi szabadság megsértésének 
bűncselekménye miatt.  

Az osztrák hatóságok arról tájé-
koztatták a Szeben Megyei 
Rendőr-főkapitányságot, hogy 
május 1-jén, az esti órákban egy 26 
éves fiatal értesítette az osztrák 
rendőrséget, miszerint azonos korú 
barátnőjét volt élettársa Linz egyik 
autópályáján elrabolta. 

Az ellenőrzések során megálla-
pították, hogy a nő egykori part-
nere, egy 28 éves lekencei férfi 
ideiglenes távoltartási végzés hatá-
lya alatt állt, amely idén április 28. 

és május 3. között volt érvényes, és 
ami őt arra kötelezte, hogy ne kö-
zelítse meg az áldozatot, illetve 
annak lakóhelyét.  

A Maros Megyei Rendőr-főka-
pitányság büntetőeljárást indítvá-
nyozott személyi szabadság 
megsértése miatt, a kivizsgálást 

folytatják annak érdekében, hogy 
megállapítsák a cselekmény körül-
ményeit. A 26 éves nő és volt part-
nere a magyar hatóságok őrizetébe 
került, és a szükséges intézkedése-
ket meg fogják tenni – tájékoztatott 
a Maros Megyei Rendőr-főkapi-
tányság. (szer) 

Érvénytelenítette az alkotmánybíróság  
a közmédiumok igazgatótanácsairól szóló 

parlamenti határozatokat 
Alkotmánysértőnek nyilvání-

totta és érvénytelenítette az alkot-
mánybíróság szerdán a román 
közszolgálati televízió és rádió 
igazgatótanácsainak megújításáról 
rendelkező parlamenti határozato-
kat, mivel a kormánytöbbség nem 
biztosított parlamenti súlyával ará-
nyos képviseletet a Románok 
Egyesüléséért Szövetség (AUR) 
számára a közmédiumok vezető 
testületeiben. 

Az alkotmánybíróság szerint a 
jogbiztonság és a törvényesség 
tiszteletben tartási kötelezettségé-
nek alkotmányos elve sérült azál-
tal, hogy tavaly novemberben a 
pártok által javasolt igazgatótaná-
csi tagok közé a parlament csak 

egy-egy tagot választott meg a 20 
százalékos súlyt képviselő AUR je-
löltjei közül. 

Az alkotmánybírósági határo-
zatokat ismertető közlemények 
arra hivatkoznak, hogy a közszol-
gálati televízió illetve rádió mű-
ködését szabályozó törvény 
szerint az igazgatótanácsi testüle-
tekbe a frakciók létszámának 
arányában kell a parlamentnek ki-
neveznie a pártok jelötjeit, de ezt 
az előírást a törvényhozás nem 
tartotta be. 

A parlament 2025. november 
18-i együttes ülésén az AUR han-
goskodása és tiltakozása közepette 
választotta meg a közmédia új 
igazgatótanácsait. George Simion 

AUR-elnök hivatali visszaéléssel 
vádolta a parlament kulturális bi-
zottságának tagjait, amiért a két 
igazgatótanács névsorának kialakí-
tásánál szerinte a parlamenti erővi-
szonyok figyelmen kívül 
hagyásával aránytalanul sok kor-
mánypárti tagot jelölt a közmédia 
vezető testületeibe. 

Mindkét romániai közmédiumot 
13 tagú igazgatótanács vezeti. A 
testületbe a parlamenti frakciók ki-
lenc, a kormány és az államfő egy-
egy, a közmédium alkalmazottai 
pedig két tagot delegálnak. 

Az AUR óvásainak szavazat-
többséggel adott helyt az alkot-
mánybíróság, elrendelve a 
választás megismétlését. (MTI)

Tűzeset Nyárádszeredában és Bonyhán 
Két fóliasátor gyúlt fel Nyárádszeredában 

A nyárádszeredai tűzoltókat szombaton éjszaka 2 
óra körül egy tűzesethez riasztották, amely két fólia-
sátorban keletkezett Nyárádszeredában. A tűz körül-
belül 300 négyzetméteres területet érintett. A tüzet 
sikerült lokalizálni és eloltani, megakadályozni a to-
vábbterjedését a szomszédos területekre. Szerencsére 
nem történt személyi sérülés. A tűz keletkezésének 
feltételezett oka: zárt térben  nyílt láng használata. 

Bonyhán melléképületben keletkezett tűz 
Szombaton, május 2-án délelőtt a dicsőszentmártoni 

hivatásos tűzoltókat Bonyhára egy melléképületben ke-
letkezett tűzhöz riasztották. A helyszínre a tűzoltók egy 
oltóautóval és egy SMURD mentőegységgel vonultak 
ki, a beavatkozást a bonyhai önkéntes tűzoltók is támo-
gatták. A tűz mintegy 20 négyzetméteren okozott kárt, 
személyi sérülés nem történt. (pálosy) 
Fotók: ISU 

Hamarosan rovar-, rágcsálóirtás 
Marosvásárhelyen 

A kártevőirtásra, fertőtlenítésre szakosodott Coral Impex Kft.  
a Marosvásárhelyen elvégzendő kártevőirtásra, fertőtlenítésre vo-
natkozó, a várossal kötött 2025. április 30-i 32. sz. szerződés alap-
ján május 11-től 20-ig  22 és hajnali 3 óra között rovarirtást végez 
Marosvásárhely közterületein és magánterületeken. A betervezett 
időszak az időjárási viszonyok miatt változhat. 

A felhasznált termékek a következők: 
– CYMINA SUPER, 50 ml/10.000 m2 
– VECTOBAC WG, 1 kg/10.000 m2 
– PARAINSECT CE, 2 l/10.000 m2 
Rovarirtás 
Kérjük a polgárokat, különösen a gyermekeket, az időseket, a 

szívbetegeket, az asztmásokat és a különböző vegyi anyagokra al-
lergiás személyeket, hogy tegyenek meg minden intézkedést 
annak érdekében, hogy a permetezőgépek közvetlen hatósugarán 
kívül maradjanak. Kérjük továbbá az utcavonaltól legfeljebb 20 
méter távolságra lévő ablakkal rendelkező lakások tulajdonosait, 
hogy május 11-től 20-ig 22 és hajnali 3 óra között tartsák zárva 
ablakaikat. 

A szer belégzése, bőrre, szembe jutása vagy lenyelése esetén a 
következő intézkedéseket kell betartani:  

A szer belégzése esetén az illető menjen friss levegőre. Ha a 
légzés nehézkes, forduljon orvoshoz.  

Bőrrel való érintkezés esetén távolítsa el a szennyezett ruhá-
zatot. A bőrt azonnal mossa le bő vízzel. Ha az irritáció továbbra 
is fennáll, forduljon orvoshoz. Újbóli használat előtt mossa ki a 
szennyezett ruházatot.  

Szembe jutás esetén (ha van, távolítsa el a kontaktlencséket), 
azonnal alaposan öblítse ki vízzel legalább 15 percig, a szemet 
tágra nyitva. Hívja orvosát, ha a probléma továbbra is fennáll.  

Lenyelés esetén azonnal forduljon orvoshoz. Ne idézzen elő 
hányást. Soha ne adjunk semmit szájon át, ha valaki eszméletlen. 

Kérjük a marosvásárhelyieket, hogy tartsák be ezeket az 
óvintézkedéseket. 

További információért, kérjük, hívja a 0265-256-004-es te-
lefonszámot; e-mail: coralmures@coralimpex.ro. 

Illusztráció
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• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                      - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk)  - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek             - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                         - 0265/268-330 
• Prefektúra                      - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                         - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  
M. Eminescu u. 3. sz.:  

- 0265/210-087 
     - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                         - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm            - 0265/212-304
                                         - 0265/312 436 
                                         - 0265/250-120 
                                         - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                    - 0733-553-976 

                                         - 0733-553-976 
• DIGI                                - 0365/400-401 
                                         - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal     - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,         - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 
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